

Response to Question 9:

Applicant respectfully submits that this Application is eligible for streamlined processing pursuant to Section 63.12(a)-(b) of the Commission's rules, 47 C.F.R. §63.12(a)-(b).

Response to Question 10:

Not applicable since Section 63.16 of the Commission's rules has been repealed.

Response to Question 11:

Applicant is not a foreign carrier, nor is it affiliated with a foreign carrier as defined in 47 C.F.R. § 63.09.

Response to Question 12:

Applicant does not seek authority to provide services to any destination described in paragraphs (1) through (4) of Section 63.18(j).

Response to Question 13:

Applicant does not seek authority to provide services to any destination other than those listed in response to question 12 and has no affiliations with any foreign carriers.